



引客入晋 旅行社可拿“红包”

本报讯(记者 贾尚志)4月21日消息,为促进我省文化旅游业高质量发展,提升我省文化旅游业消费潜力,省文旅厅与省财政厅共同制定了《引客入晋旅行社奖励办法》,对达到标准的引客入晋旅行社给予奖励。设置的奖项包括接待累积奖、大宗旅游奖、新业态奖。

接待累积奖方面,对旅行社累计接待境外、省外、省内过夜游客达到一定数量且游览,均给予奖励。比如,旅行社一年累积接待省外过夜游客3000人以上的,每人每晚奖励10元。

大宗旅游奖又设包机奖、专列奖、大型团队奖。

包机奖,对游客50人(含)以上的省外来晋包机,连续住宿五晚(含)以上,游览3个(含)以上A级收费景区,每人每住一晚奖励100元;连续住宿七晚(含)以上,游览5个(含)以上A级收费景区,每人每住一晚奖励120元。专列奖,对游客300人(含)以上的省外来晋专列,连续住宿七晚(含)以上,游览5个(含)以上A级收费景区,每人每住一晚奖励60元。大型团队奖,对一次性来晋200人(含)

以上的省外大巴旅游团,连续住宿七晚(含)以上,游览5个(含)以上A级收费景区,每人每住一晚奖励50元。

新业态奖下设自行车团队奖、会议(会展)团队奖、研学团队奖。

自行车团队奖,对旅行社组织5辆车20人(含)以上省外人晋过夜自驾车队,游览2个以上A级收费景区,每人每住一晚奖励50元。会议(会展)团队奖,对旅行社组织或承接省外100人(含)以上来晋过夜会议或会展团队,游览1个(含)以上A级收费景区,每人每住

一晚奖励30元。研学团队奖,对旅行社组织或承接50人以上省外人晋过夜研学旅游团队,连续住宿三晚(含)以上,游览2个(含)以上A级收费景区,每人每住一晚奖励30元。

省文旅行厅表示,《办法》实行一票否决制,严禁任何编造虚假团队信息申报奖励行为,一经查实取消其奖励资格,并在行业内通报批评,三年内不得申请各项奖励。旅行社有违反《旅游法》、损害旅游者合法权益的、造成安全责任事故的、有不良信息记录等,不得申报奖励。

省文旅行厅:错峰出游 文明出游



本报讯(记者 贾尚志)五一假期将至,我省又将迎来新一轮出游高峰。21日,省文旅行厅发布提示,假期里要预约游览,做好个人防护,文明旅行。

提倡预约错峰出游。出游前,请通过权威渠道了解景区开放、门票预约、客流限制等措施,合理规划旅游线路和时间,避免盲目出游,避开人员密集的景点和高峰时段。特别提醒:景区即使免票,也需要预约游览。

出游要科学佩戴口罩,做好个人防护。配合景区等文旅场所工作人员

出示“健康码”“行程码”,养成“一米线”好习惯,不扎堆,少聚集。出现发热症状时,应停止游览并及时就医。

参团时选择有资质、有品质的旅行社,避免误信虚假旅游宣传,不要轻信“朋友推荐”“常年老客户”等口头承诺;选择旅游产品时要详细了解旅游行程和费用情况,警惕不合理低价游陷阱。

参与高空、高速、探险等高风险项目时,严格遵守安全操作规范,要根据自身健康状况量力而行,不盲目追求刺激,拒绝参

加无合法经营资质、存在安全隐患的高风险旅游项目。

树立文明出游意识,遵守公共秩序,有序排队文明礼让,爱护环境卫生,保护生态环境和文物古迹,爱惜公共设施,自觉践行“光盘行动”,拒绝餐饮浪费。

旅游过程中发生纠纷时,要保持冷静,保留证据、依法维权,可拨打以下电话进行投诉。全国旅游服务热线12301,山西省省级政务服务热线0351-12345,太原市旅游投诉举报电话0351-12345。

违规使用建党百年活动标识被查

本报讯(记者 何宝国)4月21日消息,省市场监管局查办首例违规使用建党100周年活动标识案,对2922本封面印有“标识”或近似“标识”图样的笔记本予以先行登记保存。

3月29日,国家知识产权局对“中国共产党成立100周年庆祝活动标识”予以核准登

记。针对印有“标识”的笔记本、档案盒等在太原市场的销售行为,监管部门在长风大卖场、南中环街文具商场暗访摸排,将货源线索归集到尖草坪小商品批发市场。执法人员突击检查相关商户的店铺、库房,依法询问调查,对2922本封面印有“标识”或近似“标识”图样的笔记本予以先行登记保存。

省市场监管局提示经营者,自觉遵守相关规定,不得乱用滥用“标识”。消费者如果发现有商家涉嫌在商业活动中违规使用“标识”,可拨打12315进行举报,监管部门将依法予以查处。

记保存。这批涉案笔记本货源来自省外,待进一步取证确认后,将追根溯源。

房地产投资稳健增长

本报讯(记者 贺娟芳)省统计局消息,今年前两个月,我省改善型住房建设力度加大,开发投资集聚效应明显,品牌企业投资占比进一步提高,房地产投资稳健增长。

数据显示,前2个月,我省房地产开发投资增长29.0%;太原市房地产开发投资占全市投资的比重为56.0%,增长12.2%,增速比上年全年(2.4%)加快9.8个百分点,比上年同期(5.3%)加快6.9个百分点,拉动全市投资增长8.8个百分点。

省统计局分析称,房地产领域需坚定不移落实房地产长效机制。中央经济工作会议连续第三年明确“房住不炒”,说明房地产调控方向不变、力度不减。坚持稳地价、稳房价、稳预期的调控目标不动摇,秉持“因城施策、一城一策”主基调,保持各项调控政策的连续性、一致性、稳定性,及时

科学精准调控,夯实城市主体责任,确保房地产市场平稳健康发展。积极加快保障性租赁住房市场发展,补齐租赁市场短板,构建人才住房、公租房、保障性租赁住房和共有产权住房等多主体、多层次、多渠道、广覆盖的住房保障体系,扩大保障性租赁住房供给。

专家还认为,随着房地产行业进入新的成长周期,凭借单一的发展模式已不能适应经济发展和社会需求。房地产开发企业要借鉴国内外品牌房企转型发展和项目定位、运作等方面的经验,结合本企业实际,采取切实有效措施,实现从数据扩张向质量提高转变、从单一产业向多元产业转变、从传统模式向绿色发展转变、从粗放型管理向精细化管理转变,构建房地产与服务、文旅、金融、智能信息化等多产业融合发展的新模式,拓宽企业投融资渠道,努力提升企业抗风险能力。

我市增强知识产权维权力量

本报讯(记者 张勇)在为期一周的2021年全国知识产权宣传周里,我市专门设立全市知识产权宣传周活动办公室,制定全市的活动方案,细化工作安排,通过组织知识产权维权援助分中心和工作站深入校园、社区、园区开展知识产权普法宣传和维权援助咨询活动,知识产权的维权力量不断增强。

近年来,我市紧紧围绕经济转型这个发展实际,不断强化知识产权保护工作。去年,我市28家单位组成的“太原市知识产权战略实施工作领导小组”,不断完善知识产权快速协同工作机制,从多个环节完善保护工作体系,综合运用多种手段形成知识产权保护的强大合力。此外,中国(山

西)知识产权维权援助中心太原分中心和万柏林区工作站也获得了省维权中心的批准,正式挂牌成立,我市的知识产权保护工作力量不断增强。

我市在加强知识产权保护的同时,也加大了对知识产权创造和运用的投入。2020年,我市成功入选第四批国家知识产权运营服务体系建设重点城市,对补强我市知识产权运营短板具有积极的促进作用。

我市今年专门设立了全市知识产权宣传周活动办公室,制定全市的活动方案,细化工作安排,通过组织知识产权维权援助分中心和工作站深入校园、社区、园区开展知识产权普法宣传和维权援助咨询活动。

尖草坪区全力实施乡村振兴战略

本报讯(记者 周皓)尖草坪区农业农村局4月21日消息,尖草坪区以强力推进农村人居环境整治、稳步推进农村改厕工作、持续推进农业项目建设为抓手,全力实施乡村振兴战略,推动农业农村现代化。

该区全面梳理分类全区63个农村,确定16个整治示范村、9个亮点村和47个提档村,并对示范村开展路面、弱电网、绿化等重点整治工程,项目化推动工程进展,总投资3.2亿元。截至目前,16个村的雨污水、给水管线工程、路面水稳层铺设已基本完成。同时,对两年来已改造

的户厕开始进行提档升级,对部分简陋的农户给予资金补助。截至目前,对验收合格农户的改厕补助已下拨到村,全区的农村改厕已完成总任务的90%以上。

此外,该区以发展全域旅游为契机,在太原北部现代农业产业园举办了“游向阳滩采摘农产品”“惠农现场直播”等活动,累计接待游客3万余人次;利用农村特色文化,发展文旅项目,在中下温村利用闲置宅基地打造了我市首家“文化产业小镇”。截至目前,已完成5个院落的改造和相关农业配套。

太钢不锈再获“环境友好企业”称号

本报讯(记者 孙耀星)太钢不锈被中国钢铁工业协会授予“中国钢铁工业清洁生产环境友好企业”荣誉称号,这是太钢不锈在2010年首次获得“中国钢铁工业清洁生产环境友好企业”称号后,根据新的评审要求,2020年与宝钢股份、鞍钢股份等

六家企业通过复审再次获此殊荣。

近年来,太钢以打造绿色发展升级版、卓越环保升级版为路径,确立了“三不一合格”(看不见烟尘、听不见噪音、闻不见异味,排放浓度和总量双控合格)卓越环保绩效工作目标,在清洁生产、节能减排、废

弃物资源循环利用等环境保护方面一直走在全国钢铁行业的前列。2020年,太钢通过了中国环境监测总站、冶金工业规划研究院、生态环境部环境工程评估中心三家国家级权威机构组织的监测评估验收,成为全国首批全流程“A级绩效”钢铁企业。

奋斗百年路 启航新征程
同心奔小康